

Рампа экран и сцена. - 1999. - март (11).  
г. 3.

Имя Семена Злотникова хорошо известно и любителям театра со стажем, и совсем молодым, хотя почти десять лет он живет в Иерусалиме. Популярность этого драматурга началась в конце семидесятых годов, когда его стали ставить в "Современнике", на Таганке, в "Эрмитаже", в театре-студии Киноактера. Шумный успех принесла ему пьеса "Два пуделя". После этого было еще много пьес, и некоторые из них по-прежнему в репертуаре московских (да и немосковских) театров. С персонажами Злотникова — нашими современниками, легко узнаваемыми, понятными и близкими, знакомы зрители Финляндии, Швеции, Германии, Америки. Пять его пьес поставлены в Токио, а по случаю премьеры "Команды" был дан торжественный обед в японском "Пен-клубе".

Злотников много сотрудничал с театром "Школа современной пьесы". Именно с его пьесы "Пришел мужчина к женщине" началась история этого коллектива. Спектакль выдержал более трехсот представлений, объездил полмира, представлял наше театральное искусство на международных фестивалях, и везде принимался очень тепло. Большим успехом пользовался спектакль "Уходил старик от старухи", в котором главный режиссер театра Иосиф Райхельгауз вывел на сцену блистательный актерский дуэт — Марию Миронову и Михаила

# Лекарство от тоски из Иерусалима

Глузского. Кстати, для Марии Владимировны это была последняя роль и к ней она относилась очень трепетно. В общем, со Злотниковым связаны незабываемые страницы жизни "Школы современной пьесы".

27 марта этот театр отметит свое десятилетие. Ожидаются юбилейные торжества, приветствия и поздравления от коллег и друзей. По приглашению театра в Москву приехал и Семен Злотников. Он тоже будет на юбилейном вечере и, как надеются в "Школе современной пьесы", подарит театру свою новую пьесу. Уже известно, что называться она будет "Прекрасное лекарство от тоски" и что участвовать в постановке приглашены Татьяна Васильева и Михаил Глузский. На самый конец марта намечена читка новой пьесы, и, кто знает, может быть, зрители в скором времени получат прекрасное лекарство от тоски.

**Ирина ТРОСТНИКОВА**